
 
 
 
 
Notulen MR vergadering d.d. 7 december 2010. 
 
Aanwezig: Mariëtte ( 1e deel), Mariët, Helma, Janny, Hans, Sabine, Thea 
Notulist: Thea 
 

1. Opening 
Mariët heet een ieder van harte welkom. 

 
2. Notulen vergadering d.d. 2 november. 

Deze worden goedgekeurd, met dank aan Sabine. 
 

3. Ingekomen post. 
Gebruikelijke bladen. 
MR magazine en Ouders en school. Afspraak per toerbeurt de ze 
doornemen. Als er iets belangrijks in staat dan 
doorgeven/doormailen naar overige MR leden. 

 
4. Mededelingen. 

*GMR: Laatste notulen worden nog verstuurd. 
*Directie: Zorgplan (concept) graag doornemen en op 
volgende vergadering weer op de agenda. 
Ouderenquete: Er is een nieuwe vorm van WMK kaarten.  
Daarin komt ook de ouderenquête aan bod. In voorjaar krijgt 
Mariëtte daar scholing in. Aan het eind van het schooljaar 
gaat dan de ouderenquête mee, zodat het resultaat verwerkt 
kan worden in het nieuwe schoolplan. 
Begroting: er is nog een flink tekort, maar is nu vastgesteld. 
*OR: Graag de notulen van de OR naar schoolmail van 
Mariët. Mariëtte zal dit vragen bij de OR. 
Mariëtte verlaat nu de vergadering en gaat naar OR 
vergadering. 

  
5/6. Voorstel invoering nieuwe structuur medezeggenschap bij Catent. 

  Concept MR reglement en MR statuut Stichting Catent. 
Mariët geeft uitleg van de voorstellen die zijn uitgewerkt door een            
werkgroep. 

  Er wordt gezocht naar deskundigheid binnen de GMR. 
 
 



 
Wij stellen vast als MR dat wij geen punten / opmerkingen hebben 
ter aanvulling, w.b. de statuten en het reglement. 
Verkiezing: Wij kunnen kandidaten zoeken en ranken tot 18 januari 
a.s. 
Mariët schrijft een stukje voor de nieuwsbrief over informatie 
betreffende de nieuwe  opzet van de GMR. 
Mocht het nodig zijn dan komen we als MR nog samen. 

  
7. Rapportage preventie en werk. 

Volgende keer weer op de vergadering bespreken 
Is er een actueel plan van aanpak om de ontbrekende punten te 
realiseren????? 

  
8. Werkdruk personeel. 

Dit wordt door een groot deel van het team als hoog ervaren 
Is bespreekbaar bij teamvergadering geweest. 
Afspraak: Wanneer mensen daar behoefte aan hebben, bespreken 
binnen de bouw. 
Er kan altijd een gesprek geregeld worden van 1 op 1. 

 
9. Ouderenquete. 

Zie punt 4. 
 

10. Rondvraag 
Geen 

 
11. Sluiting 

Mariët dankt een ieder  voor zijn/haar inbreng  en sluit om 21.00 
uur de vergadering. 

 
Actie Door wie? 
Komende vacature Thea inbrengen in teamvergadering Mariët 
Zorgplan doornemen ( concept ) Allen 
Zorgplan op agenda  volgende vergadering  Mariët 
Preventie en werk op agenda volgende vergadering. Mariët 
Plan van aanpak op agenda volgende vergadering Mariët 
Op zoek naar plan van aanpak ????? 
Bij OR vragen naar  notulen naar schoolmail Mariët Mariëtte 
Stukje in de nieuwsbrief met info over nieuwe structuur GMR Mariët 
 


